

壮丽70年 奋斗新时代

改造各类棚户区28.5万户 改造农村危房86363户 九江用10年时间 建宜居城市住安全新房

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如)70年来,九江房地产业、住房保障体系,经历了从无到有、从小到大的过程。9月24日,浔阳晚报记者从市住建局了解到,为不断改善群众居住条件,2009年至2019年,我市改造各类棚户区28.5万户,实现了“只要在九江创业就业,就能在九江安居乐业”的目标。

在当天上午由市政府新闻办联合市住建局的举办“壮丽70年 奋斗新时代”系列专题新闻发布会上,市住建局党委副书记、副局长石峰发布“沧桑巨变建七十载 守初心建设大美九江”情况。石峰用大量数据诉说了九江住建70年的沧桑巨变:1992年全市房地产投资为0.44亿元,2018年房地产业投资达到143.49亿元,26年增长325倍;1994年商品房销售面积为12.06万平方米,2018年为677.4万平方米,增长55倍;1994年销售金额为0.81亿元,2018年为403.85亿元,增长497倍。

为了解决城市住房多层次需求,我市一方面加大商品房投资建设力度,改善群众居住条件;另一方面,加大资金投入,完善保障房分配体制,全力保障低收入人群住房需求。我市2005年开始建设当时全省最大的廉租房小区——怡康苑以来,截止2016年,共新建公共租赁住房20万套(公共租赁住房15万套,廉租房5万套),占全省总量的四分之一。中心城区保障房覆盖率达30%之多,高出全国平均水平近10个百分点,基本满足我市中低收入群体的住房需求。

加大棚户区改造力度,2009年至2019年,我市改造各类棚户区28.5万户,不断改善群众居住条件。近十年来,我市完成农村危房改造86363户,争取中央和省级补助资金10.95亿元,30万农民从危旧房搬进了新居,实现了住安全房的梦想。

近年来,随着建筑业改革持续深化,我市出台了一系列政策,促进九江市建筑业持续健康发展,对推动全市经济社会快速发展、彰显城乡建设新形象作出了积极贡献。2018年全市建筑业总产值为539亿元。共有建筑业企业518家,其中一级企业22家。

从10月1日起 灵活就业人员可参加职业伤害保险了

本报讯(陈俊 浔阳晚报记者 祝冬平 包四华)根据《九江市灵活就业人员职业伤害保险办法(试行)》(九人社发〔2019〕15号)规定,为了让灵活就业人员在从事的职业岗位上,因工作原因受到事故伤害时获得医疗救治和经济补偿,自2019年10月1日起,我市(含各县、市、区)灵活就业人员可自主选择参加职业伤害保险。

据了解,灵活就业人员职业伤害保险是指新经济新业态下的灵活就业人员,在从事的职业岗位上,因工作原因受到突发的、非本意的、非疾病的事故伤害而进行补偿的一种保障。我市(含县、市、区)灵活就业人员(含灵活就业参保人员、超过法定退休年龄70周岁以下的务工人员、大中专见习实习生等)均可参加职业伤害保险。

灵活就业务工人员可自主选择参保缴费,其参保缴费方式有两种:一是以个人身份已参加了城镇职工养老保险、医疗保险或城乡居民医疗保险的人员,可直接

到银行网点(在九江市本级参保的人员可到交通银行、工商银行网点缴费)缴纳职业伤害保险费或通过手机关注“九江社保”微信公众号缴纳职业伤害保险费。缴纳费用后视为参加职业伤害保险;二是未以个人身份参加城镇职工养老保险、医疗保险或城乡居民医疗保险的人员,先到务工地社保局窗口办理职业伤害保险参保手续,再到相关银行或通过手机缴费。参加职业伤害保险人员从缴费的次日起可以享受职业伤害保险待遇。

灵活就业人员参加职业伤害保险,缴费标准暂定为每人每年180元,实行一年一缴。续缴人员应在当年缴费期满前完成下一年度的缴费。

参加职业伤害保险可以享受以下待遇:(1)职业伤害住院医疗费:参保人员因职业伤害导致住院产生的医疗费用,先由医疗保险报销后,政策范围内余额部分扣除200元免赔额后,按80%赔付职业伤害

保险住院医疗费,每一参保年度以2万元为限。非因职业伤害产生的医疗费用,不予赔付。(2)职业伤害伤残补助金:参保人员受到职业伤害后,按照劳动能力鉴定伤残等级享受职业伤害伤残补助金,伤残等级分为一至十级。赔付标准为:一级伤残8万元,二级伤残7万元,三级伤残6万元,四级伤残5万元,五级伤残4万元,六级伤残3万元,七级伤残2万元,八级伤残0.8万元,九级伤残0.6万元,十级伤残0.4万元。(3)职业伤害住院津贴:参保人员因职业伤害导致住院的,住院期间按每天50元给付住院津贴补助,每一参保年度以1500元为限。(4)职业伤害身故补助金:参保人员受到职业伤害导致死亡,其法定受益人按照规定一次性享受职业伤害身故补助金20万元。(5)以上各项待遇享受期限同缴费年限,其中,职业伤害身故补助金与职业伤害伤残补助金不可同享。

甘棠街道举办就业扶贫现场招聘会 600多个岗位助贫困人员就业

本报讯(熊浩岚 浔阳晚报记者 祝冬平 文/摄)昨日9时,浔阳区甘棠街道就业扶贫现场招聘会在烟水亭广场举行,24家企业携600多个岗位进场招聘,吸引不少人前来求职,非常热闹。当天上午就有20多人现场与企业达成就业意向。

为把就业扶贫工作做到实处,甘棠街道人社所在举办此次招聘会前一个月就精心准备,与街道民政科一起对辖区内的贫困户一一进行摸底,了解他们是否有就业愿望和就业能力,并针对大多数贫困家庭人员年龄偏大以及文化技能偏低的特点,有针对性地邀请一些招聘门槛较低的企业来现场招聘,岗位主要以服务业为主,如保安、保洁、门卫、酒店服务员、快递分拣员等。浔阳晚报记者在现场看到,这些岗位的招聘条件比较宽松,对年龄和文化技能要求都不高。除了有许多方便贫困人员就业的岗位外,还有不少适合贫困家庭大中专院校毕业生就业的岗位。

小吴是赵家花园社区居民,因父亲患病需要照顾,大学毕业的他只好回九江找工作,但一直没有找到合适的工作。昨



日,小吴在社区主任的带领下来到了招聘现场,很快就看中了一家金融企业销售经理的岗位,与该企业招聘工作人员沟通后,他现场填写了求职登记表。其实,像小吴一样由社区工作人员带来现场找工作的贫困家庭人员还有很多,街道工作人员在招聘会现场对他们的求职意愿等一一进行登记。该街道人社所所长对浔阳晚报记者说:“这

样做的目的是便于对贫困家庭人员进行跟踪服务,如果有人当天的招聘现场没有找到合适的工作,我们今后会尽力帮他们找工作,当发现有企业招聘的岗位符合某个人时,我们就会通知他前去应聘。”

在当天的招聘会现场,该街道还设立了咨询服务台,为进场求职人员提供扶贫政策以及劳动法等维权知识的咨询服务。

不忘初心 梦筑祖国

向阳街道举行庆祝新中国成立70周年文艺演出



演出现场。

本报讯(刘晓丹 浔阳晚报记者 吴业园 文/摄)9月21日,九江经开区向阳街道举行“不忘初心、梦筑祖国”庆祝新中国成立70周年文艺演出,街道机关、各村(社区、所)、驻街道各单位选送的14个节目在此次活动中精彩上演,吸引不少市民前来观看。

演出现场人头攒动,欢声笑语,洋溢着喜庆氛围。本次演出节目丰富多彩,有歌曲、舞蹈、太极拳、朗诵等十余个各具特色的节目,且均是由街道机关、各村(社区、所)、驻街道各单位的干群们本色演出,经过一个多月的紧张筹备后在当天得以呈现。

演出在向阳社区选送的歌伴舞《中华情》中拉开帷幕,鹤湖学校所带来的舞蹈《红色记忆》,将承载了一辈辈、一代代无产阶级革命者的奋斗理想和追求的中国梦,以优美的舞姿对革命年代红色记忆的缅怀和追忆,将现场气氛推向了高潮。湖中社区把

对祖国的浓烈情怀通过饱含激情的诗朗诵《我的祖国》体现。此外,还有独唱《我和我的祖国》、花样24式太极拳、红歌连唱等节目精彩纷呈。演员们以丰富多样的演出形式、激情昂扬的演绎热情、具有时代发展意义的节目内容,大力弘扬社会主义核心价值观,唱响时代主旋律,以浓厚的桑梓深情、优美的旋律、动人的歌声表达了干部群众对祖国母亲的深深祝福和对新中国成立70周年的祝贺。

此次文艺演出是向阳街道为祝福伟大祖国70华诞,引导广大党员干部群众充分认识新中国成立以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,热情讴歌在中国共产党领导下新中国翻天覆地的历史巨变,激发全街道职工和辖区群众爱党、爱国热情,培育民族精神的同时,展现新时代辖区各行业新风采。

最后,演出活动在大合影中圆满落幕。

只争朝夕 向阳人

向阳街道: 举办秋季招聘会

本报讯(吕萍 浔阳晚报记者 吴业园)9月19日,向阳街道人社所“秋季招聘会”在开发区润发广场举行,特邀请了点展、艾美特、浩川消防等多家待遇好的知名企业参加。

招聘会提供了电子、模具等不同类别的岗位100多个,吸引了居民特别是失地农民和贫困低保人员前来应聘,还有年轻的妈妈推着婴儿来找工作!招聘会现场招聘牌分类摆放,各单位专业人员现场解疑释惑。当天招聘会60多人达成就业意向,现场发放传单和资料300多份。

新湖社区: 开展消防安全培训

本报讯(杨绮 浔阳晚报记者 吴业园)近期,新湖社区组织新湖绿城物业公司人员,在物业公司会议室召开了消防安全专题讲座,邀请居安防火中心教员丁老师进行讲解。培训会上,丁老师结合物业工作实际,讲授了火灾的基本常识,并对灭火器使用等方法进行了现场演示。

此次活动有效提高了辖区物业消防安全意识和消防管理水平,为辖区营造了安全的生活环境。